

爱宠故事



# 家有毛孩子 会唱歌

## 会唱歌的毛孩子

作为一只小短腿，臭臭也和其他柯基一样喜欢叫，因为底盘低、中气足，它不鸣则已，一鸣惊人。不过它和我们的打招呼方式不是通常的汪汪汪，而是像狼一样的呜呜呜。每次它想和我们讲话的时候，就会呜呜呜地跑过来，有时候是在祈求吃的，有时则是想让我们和它一起玩耍。

一次偶然的的机会，竟然发现它会唱歌！我妈退休后报了个老年大学的钢琴班，刚学习的时候需要练习音阶。每次开始弹的时候，臭臭就会跑去钢琴底下坐着。突然有一次，它竟然跟着音阶的节奏和高低呜呜呜地唱起来！我妈弹得越快，它哼的频率也就越快，最后跟不上了，它就开始嘤嘤嘤地一脸委屈相。

每次唱完，我妈都要表扬它几句，这样一来，它唱得更加起劲了，而且唱完还会跑来我这里，祈求我也给它一点奖励，真是个小狗精！

就这样，臭臭已经完全融入了我们这个大家庭，成为了我们家的二宝。我妈弹琴它就伴唱，我妈睡觉它就悄悄地走到床边趴着。说到睡觉，狗狗也是会打呼噜的，而且和人的呼噜声几乎一样！我有次偷偷把它睡觉的呼噜声录下来，然后放给它听，它竟然害羞得跑自己窝窝里面自闭去了。



每天早上叫醒我的不是闹钟，而是一只毛茸茸的小短腿。它会不停地对我嘤嘤嘤，仿佛刚学讲话的人类幼崽。

文/王太平

## 贪吃的小臭屁

不知道这算不算柯基的通病，但是臭臭真的太能吃了。虽说能吃是福，柯基是易胖体质，加上它们腿短，一旦吃太胖，会对它们的身体造成很大的负担。

一次我爸早上带它遛弯回来，慌张地喊道：“完了完了，卡住了！”

原来，它出去吃了一个别人扔掉的烧烤，结果那个烧烤棍被它咬断卡在两个大牙中间。它自己也急死了，怎么弄都弄不下来，我们想帮忙又怕弄伤它，只好马上带它去宠物医院。

治疗方案很简单，打个麻药，把小木棍取出即可，但是等待的时间却很煎熬。一针麻药下去，平时活泼的臭臭温顺得令人不敢置信，然而就算慢慢不能动弹，它还是强迫自己把小爪子挨着我，生怕我离开。

等它完全平静后，医生迅速去除了木棍。不幸中的万幸，没有弄伤口腔或者喉咙。然而，麻药的药效似乎并没有那么快消失，回家的臭臭瘫坐在自己的窝窝里面。突然，它竟然吐了！它似乎觉得自己做了坏事，用尽自己全身的力气要把呕吐物再吃进去。我赶紧把它抱起来，然后把呕吐物清理干净。

那个晚上，我们一家人都没有睡好觉，我妈时不时起来看它怎么样了。那一刻，它不仅仅仅只是一条狗，更是我们家的孩子啊！

还好第二天一切正常，臭臭又恢复了往日的大胃王状态。希望它以后不要这么贪吃啦！



悲喜不同  
观察家 白泽

## 豚鼠牧场



近日，一条由毛里茨农场上传的视频获得了众多网友的喜爱。这个农场时常会更新一些牧场动物们的治愈日常，不过大部分的动物都是会被用来交易的经济畜牧。那有没有作为宠物被饲养在农场中的动物呢？当然有，主角便是前面提到的视频中的主角——80多只毛色各异的豚鼠。

豚鼠以其温顺的性格，一直以来都在宠物市场颇受欢迎。这80多只在农场里过着轻松惬意的生活，每天早上农场主会亲自为它们打开农舍和庭院之间的门洞，它们将在院子里度过舒适的生活。农场主表示，它们妆点了自家庭院，让眼前的生活生机勃勃赏心悦目，豚鼠们也是家人般的重要存在。结束了一天室外活动的豚鼠们会听从农场主的召唤再次回到农舍里，晚上农场主还会为它们准备香甜的苹果作为甜品奖励。

## 忧郁大猩猩

在泰国一商场的顶楼，有一处私人动物园，里头有一只大猩猩名叫莲花，已经在这个小动物园里独自生活了30多年，没有和任何同类有过接触。莲花时常一脸忧郁地在自己的笼子里待着，只有饲养员给它一盒牛奶喝时，它才会神采奕奕地向观众们炫耀。

莲花的遭遇被网友分享到网上，引起了动物权益保护公益组织们的注意，他们正在策划如何才能让莲花这样的社会性极强的灵长类，回到同类伙伴之间，重获新生。

据悉，莲花很有可能是在上世纪八十年代末被人非法从非洲进口到泰国的，但由于年代远早于泰国颁布关于野生动物的相关法律，莲花在法律层面上只是动物园老板的私人财产。要不要放莲花自由，还需老板应允。相关人士正在与老板交涉，为莲花的自由而努力。



## 金毛聚会

日前，在巴西的里约热内卢，某购物广场举办了一场专属于金毛犬的聚会，有超过150只金毛犬到达商场。活动现场除了许多金毛犬家庭之外，还吸引了许多市民驻足。金毛犬们被主人打扮成各式可爱模样，爱狗人士们向公众展示金毛犬的热情与可爱，以治愈笑容赢得人心的金毛犬们也都很开心。



你当我是病猫  
老子不发威

程蕙熹



## 征稿

“宠物”版开放以下栏目，请爱宠人士踊跃来稿，分享快乐！

爱宠故事：养宠记事，讲述宠物的成长经历，或者您和宠物之间的故事。

宠趣：宠物的瞬间，图片为主，配文说明。

招领·寻宠：服务性栏目，需提供宠物照片和联系方式。

投稿邮箱：playdm@163.com